



## 北市佛徒祈禱反攻

### 全島同慶佛誕誌盛

(臺北)自由中國的行都臺北市，為慶祝佛陀降生二五一年紀念日，集三千佛子於中山堂光復廳，舉行行大慶典。並為大陸死難同胞誦經超度，同時禱早日反攻大陸得勝。

慈悲精神，宣揚佛法，拯救苦難中的同胞。(臺中)此間佛教支會假中山堂舉行慶祝典禮，有市黨部林金標氏、市議會徐灶生氏等相繼演說，並有慎齋堂學園學生合唱念佛歌等遊藝節目。

此間蓮社為慶祝佛誕特印行「紀念釋迦牟尼佛聖誕」，把佛教介紹給大眾一小冊子五千餘本，全部由瑞成書局捐印，已全部贈各地佛團體云。

大陸同胞於水深火熱之中，有演講，聽衆擁擠不堪。又悉：該會復募集舊衣二百八十七件送交中佛會轉贈大陸前線貧苦軍民云。

為慶祝佛誕節，特舉辦春季佈教大會，於四月五日起三天分別在旗津區、楠梓區、鹽埕區三處，請方倫、許孝焜二居士為講師，聽衆近千人。

四月八日復於上午十時起在體育場舉行佛誕大會，參加佛徒近萬人，由理事長隆道法師主辦，並報告釋尊誕辰法事經過。繼由謝市長暨省府林參議仁和致詞，希望佛徒認清時代，擁護政府早日反攻，解救大陸同胞於水深火熱中云。

難同胞，到會者百餘人，並當場捐獻一千元，並送交中央日報轉賑受難同胞。

於四月十二日在十普寺內開設壇場，舉行祈禱大會。

難同胞，以超度南勢角爆炸死。

難同胞，並當場捐獻一千元，並送交中央日報轉賑受難同胞。

興建寶光

院址：香港柴灣村



發起人：  
陳公哲、黎永幹  
甘乃明、關韻能  
成葵、杜昌盛  
甘乃明通訊處：  
香港銅鑼灣電器道一三號  
同安堂轉電話三七七六八

